



Проведение Нового года в разных странах мира

*Выполнили ученики 7 «А»
класса*

2018



Цель

Мы познакомим вас с традициями
празднования Нового года в различных
странах

Нигерия

Традиции Нового года в Нигерии разнообразны и разноплановы. Новый год в Нигерии – грандиозное событие, он проходит с песнями, танцами и угощением. Люди используют самодельные факелы для объявления о приходе Нового Года.



- Очень популярны в Нигерии новогодние маскарады, в них участвуют исключительно мужчины. Хороший маскарад включает подражание человеку или животному и сопровождается национальными танцами. Новогодние маскарады проводятся для развлечения народа, чтобы наказать злодеев и донести послания любви, надежды и мира в Новый Год.



Италия

Новый год называют в Италии Capodanno (Каподанно), что можно перевести как «голова года». Справляют его одновременно с нами, в ночь с 31-го декабря на 1 января.

Италия – католическая страна. Новый год отмечают в середине праздничного периода, который начинается 24 декабря на Рождество и заканчивается 6 января, в праздник Святой Эпифании (день Богоявления).

- Рождество в Италии – семейный праздник. Новый год проводят более демократично, в кругу друзей.

Символами итальянского Нового года можно назвать Баббо Натале, панэттонэ и красное белье.



Канада

По устоявшейся традиции в Канаде Новый год принято отмечать не за столом, а на улице, в кругу друзей и знакомых, или на веселых дружеских вечеринках. Впрочем, для многих встреча первых минут наступающего года остается все же семейным торжеством, независимо от того, где он их застает – дома или вне его.



Австралия

Наступление Нового года в Австралии приходится на самую жаркую пору, поэтому от Деда Мороза там остается лишь одна борода. Австралийцы считают Новый год тусовочным праздником.



В жаркую новогоднюю ночь под открытым небом собираются местные жители и множество туристов, поэтому австралийский Новый год поистине превращается в самый интернациональный праздник. Но самое интересное, что шумные и веселые австралийцы, в отличие от толпы туристов, не придают наступлению Нового года большого значения и сразу после полуночи дисциплинированно расходятся по домам. Уже на следующий день, часов в 6 или 7 утра они приступают к обычной, повседневной жизни.



Бразилия

Местные жители именуют этот праздник Confraternização или Reveillon, что в переводе означает «братание». Участники торжества называют друг друга братьями и сестрами, обнимаются и прощают старые обиды. Встреча Нового года у бразильцев проходит в больших шумных компаниях, весело и с размахом.



На главном пляже города – Копакабана – в новогоднюю ночь собирается 3 миллиона человек. Полночь в Рио-де-Жанейро оповещают не привычные куранты, а выстрел из пушки. С плотов, которые расположены в океане, устраиваются грандиозные фейерверки. Все новогодние действия сопровождаются боем барабанов, танцами и песнями.

